INTEL 101 Innovation Drive San Jose, CA 95134, USA Phone: 669-544-7000



2021-11-27

INTEL PSG (Programmable Solutions Group) Declaration of Conformity

INTEL PSG Product: Programmable Logic Devices

INTEL PSG Part Number: EP2C5F256C8N

This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of INTEL PSG.

The undersigned hereby declares, on behalf of INTEL PSG of San Jose, California, USA that the above-referenced product, to which this declaration relates, does not contain the hazardous substances listed in 2011/65/EU and EU 2015/863 beyond the maximum concentration value (MCV).

Please refer to the attached INTEL PSG Material Declaration for this product.

EP2C5F256C8N_20191130112035_v2.xml

Signed for and on behalf of INTEL PSG:

Place: Penang, Malaysia Date of Issue: 2021-11-27 Name: Khor Phaik Hoon Function: Product Ecology Engineer